



DIGGI MULTITRADE LIMITED

CIN: L65900MH2010PLC210471

Registered Office: D-106, Crystal Plaza, Opp Infiniti Mall, Andheri West, Mumbai 400053

Tel.: 022-26744367; E-mail ID: diggimultitrade@gmail.com; Website: www.diggimultitrade.com

Date: 16th September, 2021

To,
The Bombay Stock Exchange,
Department of Corporate Services,
Floor 25, P J Tower, Dalal Street,
Mumbai- 400 001

Dear Sir/Madam,

Subject :Submission of Newspaper clipping of Notice of 11th Annual General Meeting, Remote E-Voting and Book Closure.

Scrip code: 540811

We are submitting herewith the Newspaper clipping under Regulation 47(1) (d) of SEBI (LODR) Regulation, 2015 extract of Notice of 11th Annual General Meeting, Remote E-voting and Book Closure, has published in "Pratahkal" (Marathi) and "Active Times (English) dispatch of notice.

Please take the same on your record and acknowledge the receipt of the same.

Thanking You.

Yours Faithfully,

For, Diggi Multitrade Limited

Varun Dhandh



Varun Dhandh
Director
DIN: 06870407



पंचांग

९ सप्टेंबर २०२१, गुरुवार, विक्रम संवत्- २०७७
शालिवाहन शके संवत्- १९४३, संवत्सर - प्लवनाम
अयन- दक्षिणायन, मास- भाद्रपद, ऋतु- वर्षा, शुक्ल पक्ष
तिथि:तृतीया २४:१८:३६, नक्षत्र:हस्त १४:३०:५७
योग:शुक्ल २०:४२:०५, करण:तीतिल १३:२७:१८
करण:गर २४:१८:३६, सूर्य:सिंह, चन्द्र:कन्या
विशेष - हरतालिका वृतीया, सामश्रावणी, स्वर्णागौरी व्रत
वराह जयंती, मुस्लिम सफर मासार्भ

सुविचार

महत्त्वाकांक्षेचा शेवट झाला म्हणजे शांततेचे राज्य सुरू होते.
- चंग

कथा उपदेश

वेळ

राजु एक गरीब इमानदार मुलगा होता. तो रामलाल नावाच्या एका जमिनदाराच्या धरी नोकरी करत होता. आपले काम तो वेळच्या वेळी करीत असे त्यामुळे त्याला कसलीही चिंता वाटत नसे. नेहमी त्याला आरामात झोप लागे. एका रात्री जोराचा वारा सुटला. वादळी वाऱ्याचं थैमानाने सुरू झाले. रामलालची झोप उडाली. तो घाबरला व बाहेर आला. पाहतो तर काय? राजु आरामात ओसरवीर गाढ झोपला होता. राजूच्या अशा बेफिकीर वृत्तीचा त्याला राग आला. त्याला वाटले, आता या वाऱ्याने सारा भुसार उडाला असेल, बैल दावे तोडून पळाले असतील. गवत खळव्यात पसरलेले असेल. या चिंतेने तो सैरावेरा धावू लागला. गोठ्यात गेला तर बैल व्यवस्थित आतमध्ये सुरक्षित जागी बांधलेले होते. गवताची पेंड छपरारखाली ठेवली होती. भुशाच्या दिव्यावर छप्पर घातले होते. हे पाहून तो प्रसन्न झाला. हे सारे काम राजूने अगोदरच करून ठेवल्याचे त्याच्या लक्षात आले. राजूच्या नियमितपणामुळे त्याला वादळातही सुखाची झोप लागते हे त्याला पटले.

कथा उपदेश : वेळच्या वेळी काम केल्याने धोका पत्करावा लागत नाही.

(गुरू वचन)

त्यागाने योग प्राप्ती

संसारामध्ये कोणताही व्यापारी व्यापारासाठी जेवढी गुंतवणूक करतो. तेवढ्याच अधिक फायद्याचा भागीदार तो बनतो. अशाप्रकारे लक्ष, कोटी, अब्ज असा जेवढा अधिक खर्च केला जातो. तेवढाच त्याचा अधिक लाभ मिळतो. शेतकरी शेतामध्ये काही धान्य पेरतो तेव्हाच त्यापासून अधिक धान्य मिळते. यज्ञकार यज्ञामध्ये आहुती देतो, तेव्हा त्याला लोक-परलोकामध्ये विविध ऐश्वर्य आणि सुख प्राप्त होते. अशाप्रकारे भोगत्यागानेच उत्तम भोगाची प्राप्ती होऊ शकते. मानवास वाटते की, यवन, अलंकार, उत्तम भोजन, उत्तम वनिता, पूर तसेच सर्वाधिक ऐश्वर्य असावे, परंतु असे वाटण्याने हे सर्व होणे अशक्य आहे. हे सत्य आहे की, लाख प्रायण केल्यानंतर सुद्धा मनुष्याला शरीरगत घालायला कपडे आणि पोट भरण्यास अन्न मिळत नाही. यासाठी कठोर परिश्रमाशिवाय प्राक्तर्त धर्माधर्मही अतिरिक्त वस्तूंच्या प्राप्तीसाठी कारण उरतात. अन्यायानंतर प्राप्त झालेल्या धनासोबतही त्याला वैर वाटते.किंवा त्याचा विनाश होऊन जातो. किंवा योग करणाऱ्याची भोगशाक्ती खत्म होऊन जाते. शेवटी त्याग आणि ग्रहण दोन्हीही शाश्वतानुसार अनुकूल वैराग्य आणि त्याग असल्याने सर्वांगलोक, इंद्रलोक, वृहलोक प्राप्त होते. येथील भोगाप्रमाणे इतरत्र योग प्राप्त होणे असंभव आहे. जो रस, जो शब्द, जो सुगंध तेथे आहे जी उर्वगी, राची, रंभा आदी लोकांमध्ये प्राप्त होते, ते येथे कोटे. श्वान, शकर, शृंगाल आदी योग विषयांचे सुप्पाचाही काय अर्थ असू शकतो? बुद्धीमान लोक तर त्या सुखामध्ये अनित्यता आणि विनश्चरताचा अनुभव घेऊन वेगळे होतात.

०९ सप्टेंबरला जन्मलेल्या लोकांचे भविष्य

स्वभाव : तुमच्या जन्मतारखेवर मंगळ व बुधाचा प्रभाव आहे. तुमची बुद्धि तल्लख आहे. अनेक विषयात तुम्हाला चांगली गती असली तरी यंत्रतंत्राशी संबंध असलेले विषय तुम्हाला जास्त आवडतात. बरेच निर्णय तुम्ही साधकबाधक विचार करून घेत असला तरी बऱ्याचदा भावनाविकाराच्या आहारी जाऊन निर्णय घेता. आधी कृती मग विचार अशी तुमची बऱ्याच वेळा अवस्था होते. सत्ता अधिकार मिळविण्याची तुमच्या महत्त्वाकांक्षी असते. मैदानी, मर्दानी खेळ, ज्युडो, कराटे सारख्या मार्शल आर्टस तुम्हाला आवडतात व प्रावीण्यही मिळवता.

आपल्या अपयशाचे खापर संताप करून, त्राग करून दुसऱ्यावर फोडू नका. फाजील आत्मविश्वासाने न पेलणाऱ्या जबाबदाऱ्या स्विकारल्याने मनावर ताण पडेल. संताप, चिडचिडेपणा यामुळे डोकेदुखी, उच्च रक्तदाब यासारखे विकार होतील. खेळ, व्यायामामुळे मन:स्थिती सुधारेल.

कार्यक्षेत्र : तुमच्या घाडसी प्रवृत्तीला पोलिस, गुप्तहेरखाते, संरक्षणदल, होमगार्ड यात चांगला वाव मिळेल. तंत्रज्ञानावर प्रमुख असल्याने इंंधने, ऊर्जा, वीज, रसायने, ऑटोमोबाइल्स या शाखेतील अभियांत्रिकीची पात्रता मिळवणे सोपे जाईल. यंत्रसामग्रीची रचना व पुरवठा, सुट्या भागांची विक्री, दुरुस्तीच्या कार्यांसाठीही लाभदायक ठरतील. वैद्यकीय क्षेत्रात त्वचारोग, हृदयविकार यात शल्यविशारद म्हणून लौकिक मिळेल.

प्रणयी जीवन : भिन्नलिंगी व्यक्तींच्या सहवासात तुमच्या चित्तवृत्ती बहरून येतात. आपल्या साहसी स्वभावाला, पारक्रमाला आपल्या जिवलगाने मनापासून उत्तेजन द्यावे असे तुम्हाला वाटते. जास्त चिकित्सा किंवा बौध्दिक काऱ्याकूट करणाऱ्या व्यक्ती तुम्हाला आवडत नाहीत. ऑगस्ट २२ ते सप्टेंबर २२ मधील व्यक्ती टाळा. एप्रिल २१ ते मे २० दरम्यानच्या व्यक्ती निवडा.

वर्षफळ : वैवाहिक जीवनात सुखांदा, सौख्याची बरसात होईल. तरुणांच्या मंगलकार्यात थोरंचे सहकार्य लाभेल. ऑक्टोबर नोव्हेंबर मध्ये व्यवसायातील गुंतवणूक वाढवावी लागेल. डिसेंबर जानेवारी मध्ये उर्जाकरण्यातील गुंतवणुकीतून लाभ होतील. फेब्रुवारी मार्च मध्ये छंद, कलाविषयात यात प्रावीण्य मिळवाल. एप्रिल मे मध्ये विरोधांवर वचक बसवणे शक्य होईल. जुलै ऑगस्ट मध्ये मुलांच्या शिक्षणाची दिशा उरेल.

महत्त्वाचे वर्ष : ९, १८, २७, ३६, ४५, ५४, ६३, ७२.

भाग्यतल : पोवळे

याच तारेखेची व्यक्ती : भारतेंदु हरिश्चंद्र, आर. कृष्णमूर्ती, लेव टॉल्स्टॉय, अक्षय कुमार

हास्यविनोद

समोरच्या सुरगिलाबाईचे यजमान नेहमी बाहेर जाताना तिचे चुंबन घेतात आणि तुम्ही मात्र...
अंग हो, तिची माझी ओळख नाही, नाही तर...

कपडे वाळत घालताना आठव्या मजल्यावरून पडल्याने महिलेचा मृत्यू

पुणे, दि. ८ हरिजींसिंग (वय ५५) असे मृत्यू झालेल्या महिलेचे नाव आंबेगाव खुर्द भागात आठव्या मजल्यावरून तेल जाऊन खाली कोसळल्याने ५६ वर्षीय महिलेचा मृत्यू झाल्याची घटना उघडकीस आली आहे. कपडे वाळत घालत असताना तेल जाऊन खाली पडल्याचे सांगितले जात आहे. केसरीदेवी

नामांकित सोसायटीत आठव्या येथे राहत होते. त्यांचा मुलगा व मजल्यावरील फ्लॅट क्रमांक ८०२ सून नोकरनिमित्त पुण्यात असतात.

डिगी मल्टीट्रेड लिमिटेड
सीआयएन : L65900MH2010PLC210471
नोंदणीकृत कार्यालय : डी-१०६, झोस्टल प्लाझा, इन्फिनीटी मॉल न्यु लिंक रोड, अंधेरी पश्चिम, मुंबई ४०० ०५३. फ़ोन क्र. ०२२-२६७४४३६७ ईमेल : info@digimultitrade.com
वेबसाइट : www.digimultitrade.com
११ वी एजीएमची सूचना व बुक क्लोजर
सूचना यादारे देण्यात येते की, कंपनीच्या सभासदांनी ११ वी वार्षिक सर्वसाधारण सभा (एजीएम) डी-१०७, **झेस्टल प्लाझा, इन्फिनीटी मॉलसमोर, अंधेरी पश्चिम, मुंबई ४०० ०५३** येथे २.३० वा. एजीएममध्ये परा पडलेल्या न्यवसायांवर सरत बाबींचे व्यवहार खर्चाकरीता आवांजित केली आहे. सरद सूचना तसेच प्रॉक्सी फॉर्म, अटेंडन्स पावती व वार्षिक अहवाल सर्व सभासदांना त्यांचे मॅनेजिंग ड्रीमेल आयडीवर पाठविण्यात आला आहे व सरद कंपनीची वेबसाइट www.digimultitrade.com पर उल्लेख आहे. सौक्युदित अॅन्ड एक्सचेंज बोर्ड ऑफ इंडिया (सूची अनिवार्य) व विमोचन आयवर्कमध्ये) विनियम, २०१५ च्या विनियम ४२ व कंपनी कायदा, २०१३ च्या अनुच्छेद ११ अंतर्गत सभासदांचे रिजसूट व कंपनीचे ग्रेजर ट्रान्झफर बुक्स दि. २४ सप्टेंबर, २०२१ ते दि. ३० सप्टेंबर, २०२१ (रोनी दिवस समाविष्ट) दि. ३१ मार्च, २०२१ अखेर वित्तीय वर्षाकरिता कंपनीच्या वार्षिक सर्वसाधारण सभेच्या हेतूकरिता दरम्यान बंद राहिल. सभासदांना सभेमध्ये उपस्थित राहून मतदान करता येईल व व्यक्ती: या प्रॉक्सी फॉर्म / प्राधिकृत प्रतिनिधी यांच्याद्वारे प्रदानित सर्व प्रॉक्सीज व लिहिले प्रारूपामध्ये/ प्राधिकृत यांच्याद्वारे स्वाक्षरीकृत व्यक्ती: उपस्थित राहून मतदान करा येईल व डी-१०६, **झेस्टल प्लाझा, इन्फिनीटी मॉलसमोर, अंधेरी पश्चिम, मुंबई ४०० ०५३** येथे सभेच्या ४८ तासा आधी जमा करावे.

डिगी मल्टीट्रेड लिमिटेडकरिता	सही/-
	वरुण शंभु
	संलग्नक
टिकाण : मुंबई	
दिनांक : ०८.०९.२०२१	सीआयएन : ०९८७०४०७

असोसिएशन ऑफ रजिस्टर्ड इन्व्हेस्टमेंट एडव्हायजर्स
सीआयएन : यू ९३०९० एमएफ २०१९एनपीएन ३१९०३३
नोंदणीकृत कार्यालय : बी / ०२, १६ वा मजला, कल्पतरू स्प्याकल, एमआयजी सीएचएस, गांधी नगर, वांद्रे, पूर्व, मुंबई ४०० ०५१
संकेतस्थळ : www.aria.org.in ई मेल : directors@aria.org.in
सूचना
यादवारे सूचित करण्यात येते की, कंपनी कायदे २०१३ मधील तरतुदी तसेच एमसीए परिषदक दिनांकीत १३-०१-२०२१ जो परिषदक दिनांकीत ०५-०९-२०२० या वादाचा आहे आणि त्यासह वाचा परिषदक दिनांकीत ०८-०४-२०२० आणि १३-०९-२०२० यांना अनुसरून कंपनी आपली तिसरी सर्वसाधारण सभा शनिवार, दिनांक २५ सप्टेंबर २०२१ रोजी सूर्यकाळी ९.०० वाजता जिंड्रीओ कॉन्फरन्सिंग (व्हीसी) / अन्य मान्यतापानत रुक्माय माल्कये मायच्या माध्यमातून वरील प्रमाणे नमूद केलेल्या परिषदेक तसेच कायदाच्या तरतुदींना अनुसरून छेड इच्छित आहे. सभासदांना यादवारे कळविण्यात येते की, वरील प्रमाणे नमूद केलेल्या परिषदकाच्या अनुसार व्हट्यूअल मीटिंग्ही सूचना अशा सर्व सभासदांना इ मेलच्या माध्यमातून पाठविण्यात येणार आहे ज्या सभासदांचे इ मेल तपशील कंपनीचे नोंदणीकृत आहे. कंपनी त्या सर्व सभासदांना आवाहन करते ज्यांनी आमचे इ मेल तपशील नोंदणीकृत केलेले नाहीत किंवा कंपनी यांच्याडे अडवण्यात केलेले नाहीत त्यांनी ही जाहिर सूचना प्रसिध्द झाल्यापासून ३ दिवसांत ते नोंदणीकृत करून द्यावात. सध्याच इ मेल आयडी अडवण्यात करण्यासाठी कृपया www.aria.org.in येथे लॉग इन करा. सर्व सभासदांना वार्षिक सर्वसाधारण सभेची सूचना निर्गमित करण्याची प्रक्रिया पूर्ण झाल्यानंतर कंपनी सदरील सूचना आपले संकेतस्थळ येथे उपलब्ध करणार आहे जी www.aria.org.in येथे पाहता येईल. तसेच सेंट्रल डिपॉझिटरी सर्व्हिसेस (इंडिया) लिमिटेड (सीडीएसएल) यांचे संकेतस्थळ www.evotindia.com मध्ये उपलब्ध करणार आहे; ज्याची लिंकही कंपनीचे इ मदान सुविधा उपलब्ध करून देण्यासाठी प्राधिकृत एनएजी म्हणून केली आहे. कृपया नोंद घ्यावी की असे सभासद जे इ मेल तपशीलाची नोंदणी करणार नाहीत ते वार्षिक सर्वसाधारण सभेची सूचना प्राप्त करू शकणार नाहीत. आणि त्यांचेडे बैठकीत सहभाग घेऊ शकणार नाही आणि इलेक्ट्रॉनिक माध्यमातून मतदान करू शकणार नाहीत. मतदान प्रक्रिया मतदानासाठी आवश्यक असलेले सूचे उपयुग्नी आणि पासवर्ड यांचा तपशील इ मेलच्या माध्यमातून पाठविण्यात येणाऱ्या सुचसोबत देण्यात येईल. सभासद सभेत व्हीसीच्या माध्यमातून उपस्थित राहू शकतील आणि पाठविण्यात आलेल्या इ मेलमध्ये नमूद केलेल्या सूचनांचा अनुसर करून मतदान करू शकतील. वार्षिक सर्वसाधारण सभेत सहभागी होण्याची सुविधा सभेच्या नियोजित वेळेपूर्वी १५ मिनिटे खुली होईल आणि नियोजित वेळामुग १५ मिनिटांच्या आधी बंद होणार नाही. इ मेल तपशीलाच्या नोंदणीसोबत कोणत्याही स्वरूपाच्या शंका असतील तर सभासद खालील प्रमाणे नमूद केलेल्या व्यक्तींशी संपर्क साधू शकतात.

तपशील	सेंट्रल डिपॉझिटरी सर्व्हिसेस (इंडिया) लिमिटेड	असोसिएशन ऑफ रजिस्टर्ड इन्व्हेस्टमेंट एडव्हायजर्स
नाव आणि हद्ददा	श्री राकेश ढळवी, वरिष्ठ व्यवस्थापक	श्रीमती कोविन मास्करिनस, वरिष्ठ कार्यकारी सहायक
पता	बी / ०२, १६ वा मजला, कल्पतरू स्प्याकल, एमआयजी सीएचएस, गांधी नगर, वांद्रे, पूर्व, मुंबई ४०० ०५१	बी / ०२, १६ वा मजला, कल्पतरू स्प्याकल, एमआयजी सीएचएस, गांधी नगर, वांद्रे, पूर्व, मुंबई ४०० ०५१
संपर्क क्रमांक	९१०२२५५३५	९८१९२३६८०८
इ मेल	helpdesk.evoting@cdslindia.com	directors@aria.org.in

खोपोलीत दिव्यांग व्यक्तींचे शनिवारी लसीकरण

खोपोली, दि. ८ (वाताहर)
: खोपोली नगरपरिषदेच्या डॉ. बाबासाहेब अंबेडकर रुग्णालय, खोपोली या ठिकाणी खोपोली शहरातील दिव्यांग व्यक्तींचे लसीकरण शनिवार दिनांक ११/०९/२०२१ रोजी करण्याचे योजिले आहे. तरी शहरातील सर्व दिव्यांग व्यक्तींना आवाहन करण्यात येते की, ज्या दिव्यांग व्यक्तींनी कोव्हिड-१९ प्रतिबंधात्मक लसीचा पहिला डोस अद्याप घेतलेला नाही अशा १८ वर्षावरील नागरीकांनी आपले आधारकार्ड व दिव्यांग प्रमाणपत्र घेवून डॉ. बाबासाहेब अंबेडकर रुग्णालय, खोपोली याठिकाणी दि. ११/०९/२०२१ रोजी सकाळी १०.०० ते दुपारी २.०० वाजेपर्यंत लस घेण्यासाठी उपस्थित रहावे.

एलअॅण्डटी ठेकेदार कंपनीच्या अकल्पनीय कामामुळे पोलादपूरला महामार्ग ढासळतोय!

पोलादपूर, दि. ८ (वाताहर) : मुंबई गोवा राष्ट्रीय महामार्गाच्या नियोजनाअबाही एलअॅण्डटी ठेकेदार कंपनी केलेल्या अकल्पनीय कामामुळे अंडरपासच्या खंदकात सर्व्हिसरोडच्या लालमातीचे दिगारे मंगळवारी रात्री खंदकात कोसळू लागल्याचे हस्य पाहण्यास मिळाले. सोमवारपासून कोकणात गणेशोत्सवासाठी जाणाऱ्या गणेशभक्तांच्या वाहनांच्या रांगा महामार्गावर ट्राफिक जॅममध्ये खोलावा होऊन थांबल्याचे हस्य दिसू लागले असताना मंगळवारी रात्री पोलादपूर शहरातील महामार्ग ढासळू लागल्याने ऐन गणेशोत्सव काळात खंदकालागतचे सर्व्हिसरोड कमकुवत होऊन महामार्ग गावब होण्याची चिन्हे दिसून येत आहेत. माजी आमदार स्व. माणिक जगताप यांनी या अंडरपास रस्त्याला कडाडून विरोध केला होता. मंगळवारी रात्री साडेअकरा वाजण्याच्या सुमारास पोलादपूर शहरातील अंडरपास बॉक्स कर्टिंगच्या खंदकात पश्चिमेचाही सर्व्हिस रोड ढासळला आहे. पुर्वेकडील सर्व्हिस रोड वरून सध्या मुंबई आणि गोव्याकडे अशी दुहेरी वाहतूक केली जात आहे.

नुकत्याच झालेल्या मानवी साखळी आंदोलनावेळी मुंबई गोवा राष्ट्रीय महामार्गावरील वीर ते पोलादपूर घाटतील चौपंदरीकरणासाठी ठेकेदार एलअॅण्डटी कंपनीकडून सुमार दर्जाचे काम करण्यात आल्याकडे सर्वच आंदोलनकर्त्यांनी अर्थपूर्ण दुर्लक्ष केले होते. गणेशोत्सवापूर्वी पोलादपूर येथील महामार्गावरील वाहतूक केवळ १३० मीटर रंद्दीच्या पुर्वेकडील सर्व्हिस रोडवरून होत असल्याने वाहतुकीची कोंडी होत आहे.

जाहिर सूचना
सूचना यादारे देण्यात येते की, सी. एच. रावेंडन व श्रीम. कार्लिका रामेंडन हे फ्लॅट क्र. ५०२, नू विंग, न्यू ब्रिस रेवेली सी-आय. हा. सो. लि., कर्मकरिया रोड, मीरा रोड (पूर्व), जिल्हा ठाणे ४०१ १०७ येथील संयुक्त मालक आहेत. मूळ सतर प्रमाणपत्र क्र. ०४०, रेजिअर्स १९६ ते २०० ३० येथील सरद फ्लॅटच्या जागेच्या संबंधात असून ते गाळवू /हावले आहेत. पोलीसमार्ग गाळवू तक्रार मीरा रोड पोलीस स्टेशन येथे दि. १४.०८.२०२१ रोजी गाळवू करार क्र. ६५०१-२०२१ अंतर्गत दाखल केली आहे. सर्व बँक, वित्तीय संस्था, व्यक्ती आदींनी यादारे माझे अश्लील वा मला त्यांच्या सदर फ्लॅट जागा व कायदेदोषी वारस यांच्या संबंधात सरद दोन्ही करार गाळवू झाल्याच्या संबंधात कोणत्याही व्यक्तींचे कोणतेही दावे, तसेच संबंधित दावे, आक्षेप काही असल्यास तसेच कोणाही व्यक्तींचे अर्ज मात्तमेमध्ये हक्क, अधिकार, हितसंबंधी असल्यास तसेच विक्री, हागण, भेट, पाण्याधिकार, वारसा आदी काही असल्यास त्यांनी सरद सूचनेच्या तारखेपासून १५ दिवसांच्या आत योग्य पुरावे यांच्याबद्दल कळविणे आवश्यक आहे व अन्यथा कोणतेही दावे वा आक्षेप नसल्याचे गृहित धरले जाईत. दि.०८.०९.२०२१ आर. से. मित्रा
व्यक्तीत उच्च न्यायालय
बी /१०८, भाईदेव्या नगर, बी विल्डींग, नवधर रोड, भाईदेव पूर्व, जि्लहा ठाणे ४०१ १०५.

I HAVE CHANGED MY NAME FROM IQBAL AHMED KHA TO IQBAL AHMED MUNSARIF KHAN AS PER DOCUMENTS

I HAVE CHANGED MY NAME FROM SURESHCHANDRA AMBALAL JAIN DECLARE TO READ MY NAME AS S U R E S H C H A N D R A AMBALAL SIROYA ON ALL THE DOCUMENTS

I RAHUL SURESH SIROYA DECLARE TO READ MY NAME AS RAHUL SURESHCHANDRA SIROYA ON ALL THE DOCUMENTS

I HAVE CHANGED MY NAME FROM RAFIQULLAH BEG TO RAFIQUE BAIG MIRZA AS PER DOCUMENTS

I HAVE CHANGED MY NAME FROM SAMINA RAFIQULLAH BEG TO SAMINA BEGUM RAFIQ BAIG MIRZA AS PER DOCUMENTS

I HAVE CHANGED MY NAME FROM MIRZA ZIYA BEG / BEG MIRZA ZIYA RAFIQULLAH TO ZIYA RAFIK MIRZA AS PER DOCUMENTS

I HAVE CHANGED MY NAME FROM VARUN KUMAR SINGH TO VARUN TAPAN SINGH AS PER DOCUMENTS

I HAVE CHANGED MY NAME FROM KHAIRUNNISSA SAIDU KAZI TO KHAIRUNISA SAEED KAZI AS PER DOCUMENTS

I HAVE CHANGED MY NAME FROM RISAP TO RISHAB RAMESH KANOJIA AS PER DOCUMENTS

I HAVE CHANGED MY NAME FROM SHAIKH SALAM TO ABDUL SALAM SIRTAJ ALI SHAIKH AS PER DOCUMENTS

I HAVE CHANGED MY NAME FROM KHAN GULAM MOINUDDIN GULAM HYDER TO KHAN GULAM MOINUDDIN HAIDER AS PER DOCUMENTS

I HAVE CHANGED MY NAME FROM MOHAMMED ANWAR KHAN TO MOHAMMED AMJAD KHAN MOHAMMED ANWAR KHAN AS PER DOCUMENTS

I HAVE CHANGED MY NAME FROM SULEMAN SULTAN CYCLEWALA TO SULEMAN SULTAN VIRANI AS PER DOCUMENTS

I HAVE CHANGED MY NAME FROM FLORINA JOHN LOBO TO FOSSLY LOBO AS PER DOCUMENTS

I HAVE CHANGED MY NAME FROM MERLIN FENWICK LOBO TO MERLIN LOBO AS PER DOCUMENTS

I HAVE CHANGED MY NAME FROM REEZAWANA ABUL REHMAN KHAN TO RIZWANA ABUL REHMAN KHAN AS PER DOCUMENTS.

I HAVE CHANGED MY NAME FROM DILAWAR RAJZZAQ BHATKAR TO DILAWAR ABDUL RAZZAQ BHATKAR AS PER DOCUMENTS

I HAVE CHANGED MY NAME FROMRAZZAQ ABDULLA BHATKAR TO ABDUL RAZZAQ ABDULLA BHATKAR AS PER DOCUMENTS

I HAVE CHANGED MY NAME FROM SAEEDA ABDUL WAJID TO SAEEDA BANU ABDUL WAJID SHAIKH AS PER DOCUMENTS

I HAVE CHANGED MY NAME FROM ZUBAIR ALI AHMED SULDE TO ZUBAIR ALI AHMAD SULDE AS PER DOCUMENTS.

I HAVE CHANGED MY NAME FROM ALI AHMED SULDE TO ALI AHMAD SULDE AS PER DOCUMENTS.

I HAVE CHANGED MY NAME FROM MUSADIK ABDUL MAJEED HURZUK TO MUSADDIQUE ABDUL MAJEED HURZUK AS PER DOCUMENTS

I HAVE CHANGED MY NAME FROM AFROZ MUSADIK HURZUK TO AFROZ MUSADDIQUE HURZUK AS PER DOCUMENTS

I HAVE CHANGED MY NAME FROM AFROZ MUSADIK HURZUK TO AFROZ MUSADDIQUE HURZUK AS PER DOCUMENTS

I HAVE CHANGED MY NAME FROM SALMA ALI AHMED SULDE TO SALMA ALI AHMAD SULDE AS PER DOCUMENTS.

I HAVE CHANGED MY NAME FROM SAHEENA FATIMA TO SAHEENA KHATOON

I HAVE CHANGED MY NAME FROM KUNAL SHRICHAND GALLANI TO KUNAL SRICHAND GALANI

I HAVE CHANGED MY NAME FROM SHAMIM AHMAD ABDUL HAI KHAN TO SHAMIM AHMED KHAN AS PER DOCUMENTS

I HAVE CHANGED MY NAME FROM LAXMI SHRICHAND GALLANI TO LAXMI SRICHAND GALANI AS PER DOCUMENTS

I HAVE CHANGED MY NAME FROM KHAM GULAM MOINUDDIN GHULAM HYDER TO KHAN GULAM MOINUDDIN HAIDER AS PER DOCUMENTS

I HAVE CHANGED MY NAME FROM SADEEN KHAM MOHAMMED ANWAR KHAN AS PER DOCUMENTS

I HAVE CHANGED MY NAME FROM SUELEMAN SULTAN CYCLEWALA TO SUELEMAN SULTAN VIRANI AS PER DOCUMENTS

I HAVE CHANGED MY NAME FROM SHAIKH MAHETAB ALI WARIS ALI TO SHAIKH MEHTAB ALI WARIS ALI AS PER DOCUMENTS

३ रा रॉक मल्टीमेडिया लिमिटेड
ब्लॉक क्र. २, सुख शांती, प्लॉट क्र. ६५, एएस रोड क्र. ८, पंचना नॅशनल बँक, बड्डू स्कोम, विले पार्ले (५), मुंबई महाराष्ट्र ४०० ०६९. फ़ोन -०२२-२६२२२८३
ईमेल : 3rdrockmultimedialtd@gmail.com वेबसाइट : www.3rdrockmultimedia.com
९ वी एजीएमची सूचना व बुक क्लोजर
सूचना यादारे देण्यात येते की, कंपनीच्या सभासदांनी ९ वी वार्षिक सर्वसाधारण सभा (एजीएम) मुम्बई, दि. ३० सप्टेंबर, २०२१ रोजी २.०० वा. कंपनीचे सेनेट्रीक कार्यालय प्ला कंपनी ब्लॉक क्र. २, एएस रोड क्र. ६५, एएस रोड क्र. ८, पंचना नॅशनल बँकसमोर, बुद्धू स्कोम, विले पार्ले (५), मुंबई ४०० ०६९ येथे एजीएममध्ये परा पडलेल्या न्यवसायांवर सरत बाबींचे व्यवहार खर्चाकरीता आवांजित केली आहे. सरद सूचना तसेच प्रॉक्सी फॉर्म, अटेंडन्स पावती व वार्षिक अहवाल सर्व सभासदांना त्यांचे मॅनेजिंग ड्रीमेल आयडीवर पाठविण्यात आला आहे व सरद कंपनीची वेबसाइट www.3rdrockmultimedia.com पर उपलब्ध आहे. सूची अनिवार्य) व विमोचन आयवर्कमध्ये) विनियम, २०१५ च्या विनियम ४२ व कंपनी कायदा, २०१३ च्या अनुच्छेद ११ अंतर्गत सभासदांचे रिजसूट व कंपनीचे ग्रेजर ट्रान्झफर बुक्स दि. २४ सप्टेंबर, २०२१ ते दि. ३० सप्टेंबर, २०२१ (रोनी दिवस समाविष्ट) दि. ३१ मार्च, २०२१ अखेर वित्तीय वर्षाकरिता कंपनीच्या वार्षिक सर्वसाधारण सभेच्या हेतूकरिता दरम्यान बंद राहिल. सभासदांना सभेमध्ये उपस्थित राहून मतदान करता येईल व व्यक्ती: या प्रॉक्सी फॉर्म / प्राधिकृत प्रतिनिधी यांच्याद्वारे प्रदानित सर्व प्रॉक्सीज व लिहिले प्रारूपामध्ये/ प्राधिकृत यांच्याद्वारे स्वाक्षरीकृत व्यक्ती: उपस्थित राहून मतदान करा येईल व डी-१०६, **झेस्टल प्लाझा, इन्फिनीटी मॉलसमोर, अंधेरी पश्चिम, मुंबई ४०० ०५३** येथे सभेच्या ४८ तासा आधी जमा करावे.

डिगी मल्टीट्रेड लिमिटेडकरिता	सही/-
	वरुण शंभु
	संलग्नक
टिकाण : मुंबई	
दिनांक : ०८.०९.२०२१	सीआयएन : ०९८७०४०७

कोणार्क सिधेटिक लिमिटेड
सीआयएन : एल १७२६० एल एल १८०८ पीएसी ३४३५९
वित्तीय कर्मचारी : मिलित इंडस्ट्रियल इस्टेट, अंधेरी कुर्ली रोड, सलीमनगर, अंधेरी (पूर्व), मुंबई ४०० ०५९.
टिकाण : ०२२ ४७५८ ८३००, बँकरोड, मुंबई ४०० ८३२२
ई मेल : info@konarkgroup.co.in संकेतस्थळ : www.konarkgroup.co.in
३७ वा वार्षिक सर्वसाधारण सभेची सूचना, दरम्यान इ मदान आणि बुक क्लोजर यांची माहिती
कंपनी कायदा २०१३ चे कलम १८० मधील तरतुदी कंपनी (संगठनेअॅन्ड इन्व्हेस्टमेंट)नियम २०१९ आणि त्यात केलेली कस्पयल अनिवार्य तरतुदिया वया अनुषंगाने यादारे सूचित करण्यात येते की, कंपनीचे ३७ वी वार्षिक सर्वसाधारण सभा शनिवार दिनांक २५ सप्टेंबर २०२१ रोजी पुर्वी ३.३० वाजता कंपनीचे सेंट्रीकृत कार्यालय वित्तिय कर्मचारी ६, मिलित इंडस्ट्रियल इस्टेट, अंधेरी कुर्ली रोड, सलीमनगर, अंधेरी (पूर्व), मुंबई ४०० ०५९ येथे वार्षिक सर्वसाधारण सभेच्या सूचनात नमूद केलेल्या विषयांनुसार होणार आहे. सर्व सभासदांना सभेमध्ये उपस्थित राहून मतदान करता येईल व व्यक्ती: या प्रॉक्सी फॉर्म / प्राधिकृत प्रतिनिधी यांच्याद्वारे प्रदानित सर्व प्रॉक्सीज व लिहिले प्रारूपामध्ये/ प्राधिकृत यांच्याद्वारे स्वाक्षरीकृत व्यक्ती: उपस्थित राहून मतदान करा येईल व डी-१०६, **झेस्टल प्लाझा, इन्फिनीटी मॉलसमोर, अंधेरी पश्चिम, मुंबई ४०० ०५३** येथे सभेच्या ४८ तासा आधी जमा करावे. सभासदांना सभेमध्ये उपस्थित राहून मतदान करता येईल व व्यक्ती: या प्रॉक्सी फॉर्म / प्राधिकृत प्रतिनिधी यांच्याद्वारे प्रदानित सर्व प्रॉक्सीज व लिहिले प्रारूपामध्ये/ प्राधिकृत यांच्याद्वारे स्वाक्षरीकृत व्यक्ती: उपस्थित राहून मतदान करा येईल व डी-१०६, **झेस्टल प्लाझा, इन्फिनीटी मॉलसमोर, अंधेरी पश्चिम, मुंबई ४०० ०५३** येथे सभेच्या ४८ तासा आधी जमा करावे. सभासदांना सभेमध्ये उपस्थित राहून मतदान करा येईल व व्यक्ती: या प्रॉक्सी फॉर्म / प्राधिकृत प्रतिनिधी यांच्याद्वारे प्रदानित सर्व प्रॉक्सीज व लिहिले प्रारूपामध्ये/ प्राधिकृत यांच्याद्वारे स्वाक्षरीकृत व्यक्ती: उपस्थित राहून मतदान करा येईल व डी-१०६, **झेस्टल प्लाझा, इन्फिनीटी मॉलसमोर, अंधेरी पश्चिम, मुंबई ४०० ०५३** येथे सभेच्या ४८ तासा आधी जमा करावे.

असोसिएशन ऑफ रजिस्टर्ड इन्व्हेस्टमेंट एडव्हायजर्स
सीआयएन : यू ९३०९० एमएफ २०१९एनपीएन ३१९०३३